BIEE H & Octave DT

BAE T LFR AL R
Rk 19 43 H 30 H

BMBEEIIT Y YT ORET A T LDV EDTT (EIFEHER
TU7%), HEEFEPETHEOBAEETIIA TR BIGENRZ VDT, 0
AFLTBWTLEX Y, B TO7 T ABEN DV TWVWEEDRLIWT
L&,

X LIEERHER T 7DERD O, PC2RHETARITL &I,
ZZTETTHTBEY 7 ME GNU Octave WD EDTT, ZORIZEE s
D7) —Y 7 ME LINUX, Windows, Mac OS X THHT 2 Z &N TX
F9, BHOIDIZFRIMES> 22 TEETL. AW T 0TI L% E
UTHMHTRIEETEET, Vo970V 7BEEEENTHEDT, H
BOREFANRLZYD, 3DDELWT T TEMERLZY TEET,

Z ZTlX Windows ik Tdh % Octave Forge Windows % #ilIZ fiij B 22 ff\ N

ERRALET,

1 FHEBEALFEWA

Octave DT A AV %7 Vw7 LTEETD &, BHWHNT, 7OV 7 RH
FRIN, ADAEERIREBIZARY £,

octave>

9. MHRLFHREZLTAHAEL &I,

octave> 1+2
ans = 3
octave> 275

ans = 32
BEBsREZ D> TAHXL & 5,

octave> exp(1)
ans = 2.7183

octave> sin(2)
ans = 0.59847



ATATRI A=V NV F— BIRF—RETHETLIIENTETET, 1=V
Z LAMICENT L, HNTHRBNE T, TNEMEL THITF—2 T L,
HESIEZT>T<NET,

BREM>LETEET,

octave> x = 3.4
x = 3.4000
octave> x*2

ans = 6.8000

MEER pi, BRWEODE e XTTIZERZLTHY £,

octave> pi
pi = 3.1416

BHEHEEH (BEERCARLI) BEICHERET, BEEAMT 1T, EFki
DENZAR—=Z % ANTIEWIT EFEA,)

octave> (1 + 2i)72

ans = -3 + 4i

octave> exp(i*pi)
-1.0000e+00 + 1.2246e-161

TFHIOHELTEEY, FORYYIZaY v, TORYVIFLI oV T,

octave> A = [0, 1; -1, 1]

A =
0 1
-1 0
octave> A2
ans =
-1 0
0 -1
octave> x = [2; 3]
x =
2
3
octave> Ax*x
ans =
3
-2

THNIATDEDIZANTEHILETEET,



octave> A = [ 0 1
> -1 0 1]

BRN—EDHETHIRT 2T MVERHBRIZHODTHENDY £,

octave> t = [2:5]
t:
2 3 4 5

ZHUXBIEDEE —2FIZEHE T S DI TY, B LT, 1751%
BEZde, RERICEABEMFAIET, SREMTME UTRU £,

octave> exp(t)
ans =
7.3891 20.0855 54.5982 148.4132

THIOEZZ L DEHESF DL ITEHINTVET,

octave> t .*x t
ans =
4 9 16 25

ITAEZHETDHILETEEY, FREIALR

octave> s = [2:0.5:4]
s =
2.0000 2.5000 3.0000 3.5000 4.0000

NI I 7 EHESDICE b ET,

octave> t = 0:0.1:2%3.14;
octave> plot(t, sin(t))

TAFEMEITOY () TRbo>TWBDR. TOFOFEREERR XA
WEDTE, B<TEMOEHAN, HFEFOIBVRFINET, plot O
B U RIE O MOES, 3 SRR HOEE T,
ADEHFHIDE %, exp(A) £#< L BWHET L OIBIIBAFE NG 2
FCd 2. FHOREIERE FHT 3 121% expm(A) & LA HUER BB,

octave> J = [ 0 -1
> 101];
octave> exp(pix*J)
ans =
1.000000 0.043214
23.140693 1.000000

octave> expm(pi*J)



ans =
-1.0000e+00 -3.7906e-16
3.7906e-16  -1.0000e+00

INETIEMEERZAIZ L TOL HEEZHALVELAZN, TFANT T«
AT—EBHDANZHEFLTHNWT, THhEAZY T LT—RIZETTD
ZeHTEFET, foom EWVWD T 7N EEERLTEL &,

octave> foo

DT foom ONEMN 1479 DEITINET,

ZZTRA LD, Octave DEEBEDIZFAD —ERIZT EEH A, WO R
N, Mo, AR FEEIE. G50, mEE, FIEMHRR L% <
DOBHEEFIHT 2 2L NTEEY, IRNTOEREE T IV RT I LiE
TERVOT, 9 PCIKAYAR =L THEWT, BEIHELTY=a
TNERBNREMSTH S DINNNTU & D, Octave X LaTeX (XEERK
V) T AR—LTHL L. LK— kPR OMERIC BT &
LET,

2 AVAM=I
GNU Octave DAY 1 b
http://www.gnu.org/software /octave/

MO VH—=RDZODY) V7 %L T, Windows iz AF9 %, (Cygwin
ERATEIN=IYa VeI TRON=Ia vy nRhdn, WEITBRELMES, )

o

&

HAGE~=a7 )

3

http://www.obihiro.ac.jp/ suzukim/masuda/octave/html/
FISINAZY=a 7 IVEHRINT WD
John W. Eaton: GNU Octave Manual, ISBN: 0-9541617-2-6

GNU Octave i& MATLAB Y WS HZZHRY 7 M 3FI1Z U TERI Wz
HEDTHD, EEEDHE X T, Scilab, pylab £ \5 7 1) —V 7 MWK INT
W5,



4 7TO75LDH
KA AR E D 2 BEDOELR
Tpt1 = (1 — a)zn + apyn(l — y121)7 Yn+1 = T,

WCUEDD I (2, yn) ZERTOY NUAZED., ANV YIT KNI IR—L
FIENZHFOMENEND . 8T A—XlX a = 0.85, 1 = 2.945 £3E. GNU
Octave D 7075 A% LLTIZRT.

# 2D-chaos by GNU Octave

clg
hold on
a = 0.85;

m = 2.945; n = 29500; range = [-1 -0.4 0.4 1];

axis(range, "equal");

x(1) = 0.1;

y(1) = 0.01;

for k=1 :n
x(k+1) = (1 - a)*xx(k) + arxmky(k)*(1 - y(k)*x2);
y&k+1) = x(k);

end

plot(x, y, ".");

input("end? ");



